2019年管城回族区教育工作会议召开

管城教育"放大招": 做好消除大班额、超大班额工作, 加大特色校引领……

本报讯 3月13日,管城回族区2019年教育工作会议召开。会上,区教体局党组书记、局长高峰做教育工作报告。他表示,2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是管城教育不断奋进的一年。管城区教体局紧紧围绕"办人民满意教育"的目标,坚持实施教育强区战略,积极推进新校建设、教师队伍建设,全面深化教育领域改革,管城教育优质、均衡、特色、和谐发展取得显著成绩。

2019年,管城区将坚持加强党对教育工作的全面领导,贯彻落实立德树人根本任务,以党的建设高质量推动教育发展高质量。紧紧围绕郑州建设国家中心城市、区"一四四"发展体系,全面深化教育领域综合改革,不断提升教育教学质量,建设教育强区,办好人民满意的教育,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,促进管城教育优质、均衡、特色、和谐发展。

今年区教体局将新建、续建中小学建

设项目14个,计划建成投用3所(青山路小学、创新街小学新校、映月路小学)。重点做好创新街小学、映月路小学建设项目推进工作,稳步推进续建项目建设。提升新建学校建设品质,凸显新校特色,把好新校交验、移交关,确保每所学校环境优美、清新安全

同时,做好品牌名校建设,对所有学校准确定位,加大特色校引领,打造更多品牌名校。加大优质教育资源引进力度。计划引进河南省实验中学、郑州市第八中学、河南省实验小学等优质教育资源,为辖区群众提供优质教育。深入推进集团化办学,逐步做好消除大班额、超大班额工作,破解"择校热"问题。计划把货站街小学并入外国语小学教育集团。真正实现"一个法人,一套班子,一样的办学理念",校区之间平行管理、定期交流,办公平而有质量的教育,逐步解决管城区大班额问题。

记者 柴琳琳 通讯员 邱波 文/图



■互评自查补短板

二里岗街道观摩组到紫荆山南路街道开展观摩活动

形成浓厚的比学赶超氛围

本报讯 近日,二里岗街道到紫荆山南路街道开展"互查互比互学"观摩活动。

观摩组一行先后到新南社区、陇海南 里社区、西堡社区、航海社区实地观摩学习 基层党建工作,对党建阵地建设、组织制度 落实、"两委"班子建设、特色服务项目建设 等方面观摩学习找差距,互评自查补短板。

实地观摩结束后,两办召开"逐社区观摩,整街道推进"工作推进会。各支部书记依次汇报观摩心得及下一步工作思路。会议要求,要互学互比找短板,通过走出去与兄弟单位观摩交流,在互学互比中找短板。对标找差明方向,针对自身短板,总结经验,借鉴学习其他社区党建工作的亮点特色,取人之长、补己之短。要比学赶超促



提升,通过学习和观摩交流社区党建好经验、好做法,在对比和思考中增强做好自身工作的责任感和压力感,形成浓厚的比学赶超氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹 文/图

南曹乡机关干部到陇海马路街道开展观摩活动

切实提升全乡党建工作水平

本报讯 3月13日,南曹乡组织机关党建办工作人员、辖区各村(社区)书记共计35余人到陇海马路街道开展"互查互比互学"观摩活动。此次活动对陇海马路街道陇新社区、陇一社区、黄金叶社区、新郑路社区、紫荆社区逐一进行走访观摩。每到一处,大家都对各社区"三会一课"、党员活动日、特色服务项目建设、基层治理、共驻共建、社区"两委"班子建设等重点工作开展情况进行深入查阅、细致对比。

在观摩座谈会上,观摩成员纷纷发言,说亮点、讲问题、谈思路,一致表示,通过此互查互比的方式,发现每个社区党支部的工作开展都形式不一,特色、亮点也都别具一格,打破了工作局限,开阔了视野,能够更深入全面地去发现问题、解决问题,不仅促进各基层党支部间的交流与沟通,也达到互学互促、共同提高的目的。

南曹乡党委委员、人大主席解鑫说, 希望通过此次观摩,党员干部能以此为 契机,自觉结合自身工作,查找不足、取



长补短,创新工作方式、找准努力方向、持续用劲用力。加强阵地建设,夯实基层党建基础。今年是南曹乡"阵地建设年",各基层党支部严格对照党建阵地建设标准,以创建党建示范点为目标,以健全制度、规范程序、完善载体、发挥作用为重点,加大投入力度,切实提升全乡党建工作水平。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰 文/图

■提升基层党组织服务能力

南关街道采取多种措施加大税收征管力度

力争首季"开门红"

本报讯 3月13日,南关街道税源办联合北下街税务分局开展"依法诚信纳税 共建和谐社会"的税法宣传活动。活动中,南关街道联合北下街税务分局对南关辖区物流集中地——德成街物流商户进行地毯式排查,逐门逐户对其营业执照、税务登记证以及缴税情况进行详细排查,对在辖区内经营而不在辖区内纳税的业户,促其尽快整改,确保税收应收尽收。

下一步,南关街道将采取多种措施加大税收征管力度,力争首季"开门红",将加大对辖区重点企业税源监管力度,做到日跟踪月报表,及时掌握企业纳税动态。坚持"抓大不放小"的原则,组织税收征管部门对企业纳税情况进行清理检查,重点对土地使用税、增值税等重点税种进行清理检查,防止



企业偷逃税款。加强与税务、工商等部门衔接,定期研判,全面摸清税源基本情况,合力对街面企业及个体工商户开展拉网式摸排。紧抓信息比对和实地管理连接线,对漏征漏管项目、未纳税单位、无证经营、违规建筑安装等问题及时发现、及时报告、及时查处。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

管城回族区司法局党员志愿服务在行动

提高市民的消费维权意识

本报讯 近日,管城区司法局党支部以"3·15"消费者权益日为契机,开展"主题党日"活动。

此次活动设立了法律宣传台和律师咨询台,通过发放宣传资料重点宣传《消费者权益保护法》《法律援助条例》等与民生息息相关的法律法规宣传手册,对群众提出的网络购物纠纷、人身损害赔偿、物权归属、遗产继承等热点问题,现场予以热情耐心的解答。

活动一方面提高了市民的消费维权意识和消费信心,构建了消费和谐理念,让广大群众懂得了如何通过法律维护自己的合法权益,收到了良好



的社会效果。另一方面强化了司法局 党员服务群众意识,发挥了党员先锋 模范作用,进一步提升了基层党组织 服务能力。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图